9 huller af 3 slag — range gvelser

Du skal spille 9 huller pa rangen. Hvert hul bestar af 3 slag. En driver, et langt jern, og et kort jern. Du skal
lave 3 fairways ude pa rangen, en til driver (bred), en til de lange jern (mellem bredde), og en til de korte
jern (smal). Det kan f.eks. veere mellem 2 skilte eller traeer at der er en fairway. S1a nu de 3 slag, hvis du
rammer 0/3 fairways/mél far du en dobbelt bogey pa det hul. 1/3 giver bogey, 2/3 giver par og 3/3 giver
birdie. Spil de 9 huller og noter den samlede score.




